

COVERING NOTE

GENERAL SECRETARIAT OF THE INTERNATIONAL TELECOMMUNICATION UNION

Geneva, 23 May 2008

ITU - TELECOMMUNICATION STANDARDIZATION SECTOR

Subject: Erratum 1 (05/2008) to

ITU-T Recommendation E.123 (02/2001), Notation for national and international telephone numbers, e-mail addresses and Web addresses

Correct clauses 7.5 and 7.6 as follows.

In clause 7.5, the final sentence should be modified to read:

Presentation of the main listed number should conform to $\frac{12}{2}$.3 above.

In clause 7.6, *the penultimate sentence should be modified to read:*

It should be placed at the point in the number where it is expected to occur, and it should be preceded and followed by a space to avoid confusion with a hyphen used as a spacing symbol (69.1).